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I.M Κερκύρας: Γ’ κατασκηνωτική περίοδος στην 
Κασσιόπη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας Παξών και Διαποντίων Νήσων επιστρέφθηκε 
το σύγχρονο και ανακαινισμένο εκ βάθρων κατασκηνωτικό κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας προκειμένου να ευλογήσει την Γ’ 
κατασκηνωτική περίοδο η οποία αποτελείται από αγόρια γυμνασίου και 
λυκείου. Τη μεγάλη του χαρά εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος όταν αντίκρισε 
τον νεανικό παλμό 120 παιδιών τα οποία συγκεντρωμένα τον ανέμεναν.
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Αρχηγός αυτής της κατασκηνωτικής περιόδου ο αιδεσιμολ. Πρωτ. πατηρ 
Γεώργιος Μπογδάνος και υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Υπαρχηγός ο ιεροδιάκονος πατήρ Δοσίθεος Παπαμήτρος 
συνυπεύθυνος του γραφείου νεότητος και εκπαιδευτικός.

Η ονομασία της φετινής κατασκήνωσης είναι « Φως Εθνών » και είναι 
αφιερωμένη στην εξωτερική ιεραποστολή. Στην αρχή ο Σεβασμιώτατος είχε μια 
ιδιαίτερη συνάντηση με τα στελέχη της κατασκήνωσης τον αρχηγό, τον υπαρχηγό 
και τους 17 ομαδάρχες, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι στις ανάλογες ομάδες της 
κατασκήνωσης. Οι ομαδάρχες προέρχονται από τα παλαιότερα κατασκηνωτικά 
χρόνια, οι οποίοι ανεδείχθησαν πολύτιμα στελέχη. Ο Σεβασμιώτατος 
απευθυνόμενος σε αυτούς, τους ομίλησε για την τιμή και την ευθύνη την οποία 
έχουν ως στελέχη της κατασκήνωσης. Την τιμή, να οδηγούν υπό την ευθύνη τους, 
τα νεότερα παιδιά, αλλά και την υπευθυνότητα στο υψηλό έργο. Τους μίλησε 
ακόμα για την αγάπη, την αλληλεγγύη και την αδελφοσύνη που είναι βιώματα 
παραγόμενα στην κοινή κατασκηνωτική ζωή.
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Στη κοινή τράπεζα όπου παρακάθισε ο Σεβασμιώτατος, μίλησε σε όλα τα παιδιά 
για την έννοια του φωτός, που είναι ο ίδιος ο Θεός και πως αυτό το φως της 
Θεότητος μετά την Ανάσταση και την Πεντηκοστή έλαμψε στις καρδιές και στις 
ζωές των ανθρώπων, που το αποδεχθήκαν και το καθήκον των αποστόλων και 
μαθητών του Κυρίου μας να το μεταλαμπαδεύουν εις πάντα τα έθνη. Αυτό το έργο 
της ιεραποστολής το έχουν αναλάβει σύγχρονοι απόστολοι του Κυρίου μας να το 
μεταφέρουν στα έθνη τα οποία ακόμα δεν γνώρισαν το φως του Χριστού.
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Σήμερα η ιεραποστολή είναι εξαπλωμένη στην Αφρική και στα βάθη της Ασίας, που 
ιδιαίτερα οι άνθρωποι, ζητούν επίμονα το φως του Χριστού το φως της αλήθειας. 
Στο τέλος τα παιδιά παρουσίασαν ύμνους και κραυγές κατασκηνωτικές που 
εκδήλωσαν την χαρά τους και τις ευχαριστίες τους στη τοπική εκκλησία η οποία 
τα περιβάλει με στοργή και αγάπη.
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